

# 160 СПЕКТАКЛЕЙ

160 спектаклей, 32.000 зрителей — таков на сегодняшний день итог гастрольных поездок театра кукол по сельскохозяйственным районам области.

С первых дней летних сельскохозяйственных работ половина коллектива театра выехала в северную часть области. Артистов самого мобильного из областных театров не страшили ни дальние таежные дороги, ни распутица. Трудящиеся колхозов и совхозов Тевризского, Усть-Ишимского, Тюкалинского и других районов познакомились с еще не известными им спектаклями. Репертуар был составлен таким образом, чтобы удовлетворить зрителей всех возрастов. Для взрослых была показана пьеса Браусевич «Сокровища Гимолы», созданная по мотивам карело-финского эпоса «Калевала». Малыши смотрели пьесу «Заклятые враги» эстонского драматурга Уно Лейеса.

Как только началась уборка урожая, вторая половина труппы выехала на гастроли в южные районы. Работая с большим напряжением, без выходных дней, гастрольная бригада объезжает колхоз за колхозом, район за районом. Во многих селах омских кукольников встречают как старых знакомых: здесь они были на гастролях и в прошлом, и в позапрошлом годах.

Механизаторы, полеводы, животноводы Черлакского, Русско-Полянского, Павлоградского и других районов уже познакомились с одной из лучших постановок театра кукол — пьесой «Звездный мальчик» Давыловых, а их дети с радостью встретились с давно знакомыми им персонажами сказки Маршака «Теремок».

Впереди — новые поездки, новые встречи с тружениками полей. До конца сезона артисты театра рассчитывают дать еще несколько десятков спектаклей.

А. ОПАНАСЮК,

Г. Омск

Омская 1-я улица

4 СЕН 1966